

就朝鲜国庆74周年

习近平向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆74周年向朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,74年来,朝鲜人民紧密团结在朝鲜劳动党周围,砥砺奋进,推动社会主义建设事业取得重要成就。近年

来,在朝鲜劳动党八大确定的方针政策指引下,朝鲜人民在发展经济、改善民生方面不断取得新成果,并成功抗击新冠肺炎疫情。作为好同志、好邻居、好朋友,我们对此感到由衷高兴。相信在总书记同志和朝鲜劳动党领导下,兄弟的朝鲜人民一定能够推动朝鲜社会主义事业实现新发

展、迈上新台阶。习近平指出,中朝两国山水相连,传统友谊历久弥坚。我同总书记同志就规划两党两国关系发展蓝图、充实中朝友谊时代内涵达成一系列重要共识。中朝友好更加深入人心,两国交流合作持续推进,双方在彼此重大关切问题上相互支持,彰显了中朝传统友谊

的蓬勃生机。习近平强调,百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中方愿同朝方保持战略沟通,加强协调合作,共同维护好、巩固好、发展好中朝关系,更好造福两国和两国人民,为地区乃至世界和平稳定与发展繁荣作出贡献。

就非盟成立20周年和中国非盟建立外交关系20周年

习近平同非洲联盟领导人互致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,国家主席习近平同非洲联盟轮值主席、塞内加尔总统萨勒互致贺电,庆祝非盟成立20周年和中国非盟建立外交关系20周年。

习近平指出,20年来,非盟引领非洲国家在联合自强、发展振兴和一体化建设的道路上阔步前行,在抗击新冠肺炎疫情、维护多边主义、

捍卫发展中国家共同利益的征程中展现非洲力量。中国和非洲历来是休戚与共的好朋友、好伙伴、好兄弟。中国同非盟关系历经国际风云变幻的考验,合作深度和广度不断拓展,为传承中非传统友好和加强新时代团结合作发挥了重要引领作用。我高度重视中非盟关系发展,愿同萨勒总统和非盟成员国其他元首一道努力,

以中国非盟建立外交关系20周年为新起点,弘扬中非友好合作精神,全面落实中非合作论坛第八届部长级会议成果,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,不断增强发展中国家在国际事务中的代表性和发言权,为构建新时代中非命运共同体作出新贡献。萨勒表示,值此非盟成立20周年之际,

习近平主席发来热情洋溢的贺电,充分展示了非洲和中国人民间的亲密友谊,我谨向您表示诚挚谢意。我高度评价非中传统友谊、团结合作和在非中合作论坛框架下充满活力的伙伴关系。我谨向您重申,非方坚定支持一个中国原则,坚定支持非洲大陆同友好的中国携手共建新时代中非命运共同体。

习近平致电祝贺洛伦索当选连任安哥拉共和国总统

新华社北京9月9日电 9月8日,国家主席习近平致电若昂·洛伦索,祝贺他当选连任

安哥拉共和国总统。习近平指出,近年来,中安关系发展势头

良好,双方政治互信日益加深,务实合作有序推进,惠及两国和两国人民。我高度重视中

安关系发展,愿同洛伦索总统一道努力,推动两国战略合作伙伴关系迈上新台阶。

就英国女王伊丽莎白二世逝世

习近平向英国新任国王查尔斯三世致唁电

李克强向英国首相特拉斯致唁电

新华社北京9月9日电 国家主席习近平9日就英国女王伊丽莎白二世不幸逝世向英国新任国王查尔斯三世致唁电。习近平代表中国政府和中国人民并以个人的名义,对伊丽莎白二世女王逝世表示深切的

哀悼,向英国王室、政府和人民致以诚挚的慰问。习近平在唁电中表示,伊丽莎白二世女王作为英国在位时间最长的君主,赢得广泛赞誉。伊丽莎白二世女王是首位访问中

国的英国君主。她的逝世是英国人民的巨大损失。习近平强调,我高度重视中英关系发展,愿同查尔斯三世国王一道努力,以两国建立大使级外交关系50周年为契机,推动

双边关系健康稳定发展,造福两国和两国人民。同日,国务院总理李克强向英国首相特拉斯致唁电,对伊丽莎白二世女王逝世表示哀悼,向女王亲属和英国政府表示慰问。



扎实做好秋收准备确保丰产增收 大力发展畜牧产业带动农民致富

(上接第一版)科学推进秸秆还田,加快高标准农田建设,保护利用好黑土地这一“耕地中的大熊猫”。要第一时间将农业补贴发放到农民手中。鼓励合作社采取土地流转、托管、入股等方式,扩大土地经营规模,把合作社办得更加红火。要大力培育大米品牌,加快补齐仓储保鲜冷链物流短板,让吉林大米销往全国,卖出好价格。

吉林德翔牧业有限公司是国家级农业产业化龙头企业。在亿羽孵化中心,韩俊详细了解肉鸡孵化养殖等情况,询问肉鸡屠宰厂建设进展,他强调,要加快项目建设,打造产业集群,促进肉鸡产业养殖、屠宰、加工全链条发展。他强调,畜牧业是我省的优势产业,要加强精深加工,开发熟食和预制化产品,打造市民中央厨房。要推进畜禽粪污无害化处理,促进有机肥就地全量化还田,改善土壤地力。要在融资、用地、防疫等方面加大对畜牧业扶持力度,帮助企业做大做优做强,带动更多农户增收致富。

吉林中粮生物材料有限公司是我省生物基材料重点企业。韩俊鼓励企业抢抓绿色发展重大机遇,利用自身创新优势,深耕生物基材料领域,攻克高端核心技术,拓展延伸产业链条,开发更多应用场景,进一步降低生产成本,努力抢占生物基材料、生物基制品制高点。王子联、安桂武参加调研。

日本累计新冠病例超2000万例

两月新增超1000万例

新华社东京9月9日电(记者华义)据日本广播协会电视台统计,9日日本新增新冠确诊病例99491例,累计确诊超过2000万例,达20000343例;新增死亡211例,累计死亡42363例。日本累计新冠病例于7月14日超过1000万例,在此后不到2个月时间内翻了一番。

7月以来,日本出现“第七波”疫情,目前日本单日新增新冠确诊和死亡病例数仍处于较高水平。因近期死亡病

例数快速增加,日本部分地区出现新冠死者遗体难以及时火葬的情况。日本厚生劳动省7日发布报告显示,全国最近一周新增感染人数是上周的69%。

日本七八月份新增新冠死亡病例以70岁以上老年人为主。据《读卖新闻》援引厚生劳动省的数据报道,6月29日至8月30日,新冠死亡病例中,70岁及以上老年人约占91%。另据《朝日新

闻》报道,受新冠疫情影响,2021年日本男性平均寿命缩短0.1岁,女性平均寿命缩短0.07岁。这是日本人平均寿命时隔10年再次缩短,上一次是2011年“3·11”大地震导致的。

世界卫生组织统计显示,日本在8月29日至9月4日的一周新增新冠确诊病例超过116万例,连续7周为全球最多。日本该周新增死亡病例2059例,仅次于美国的3558例,居世界第二。

这是9月8日拍摄的黄河托克托县段景色(无人机照片)。黄河内蒙古段沿岸秋意渐浓,景色壮美。新华社记者 李志鹏 摄

遗失声明

●房主高群(身份证220104198905313828)将购买的汉森华尔兹小区2栋1902室的票据丢失,收据号码1487165,金额310400元,退款14977元,票据声明作废。●吉林省泽洋电力工程有限公司将号码为:2201223355468的公章遗失,声明作废。●公主岭市十屋镇总工会将公章(编码:2201842846848)、财务

土地证书遗失公告

长春市林业局将坐落在九台区东湖镇放牛沟村六组的土地使用面积为848.00平方米,用途为机关团体用地,国有土地使用证(证号为九国用[2014]第012200070号)遗失,公告声明作废。与此相关权利人对此公告有异议的,应在公告之日起十五日内向长春市九台区自然资源局提出申请,逾期不申请异议,根据土地管理法律法规规定办理。联系电话:82336046 长春市九台区自然资源局 2022年9月8日

吉林省东电财兴投资有限公司自行清算公告

吉林省东电财兴投资有限公司(统一社会信用代码:912200003167412355)成立于2014年12月19日,登记机关为吉林省市场监督管理局。因公司战略规划,经股东会决议,我公司决定进行自行清算并注销,清算组现将自行清算有关事项公告如下:一、为了维护债权人的利益,请各债权人于接到清算组通知之日起三十日内或本公告首次登报之日起四十五日内以书面形式向清算组申报债权。申报债权应书面说明债权数额、有无财产担保及是否属于连带债权,是否申请执行及执行情况,并提供相关证据材料。逾期申报债权的,自行承担相应法律后果。二、吉林省东电财兴投资有限公司的债务人或财产持有人,应自本公告发布之日起10日内向清算组清偿债务或返还财产。逾期清偿或返还的,清算组将采取法律措施。三、联系地址:长春市南关区人民大街4848号华贸国际2305室。联系人:王惠佳,联系电话:0431-82683311。特此公告! 吉林省东电财兴投资有限公司清算组 2022年8月23日